

▲河南省亿隆商贸有限公司的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市兴隆棉制品有限公司的营业执照(统一社会信用代码:91410928MA3XEXH23X)副本不慎丢失,声明作废。

▲王勇雷(身份证号:410923198202034812)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市悦海房地产开发有限公司第一分公司不慎将税务登记证(证号:410902074236403)正本、副本丢失,声明作废。

▲张永存(身份证号:410922198809210038)不慎将建业森林半岛的诚意金收据(收据编号:0018663;开票日期:2018年10月1日;金额:10000元)丢失,声明作废。

▲濮阳市鑫众广告传媒有限公司的发票(发票代码:141001420043;发票号码:37746139、37746140)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳开发区振兴路翰园火锅店的营业执照(统一社会信用代码:92410900MA44YQ4XX8)副本不慎丢失,声明作废。

▲白志涛(身份证号:410901198503091513)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲杨汉亭(身份证号:410923197408275414)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲王瑞刚(身份证号:410922199401312713)不慎将安阳市谕都地产开发有限公司开具的购房收据(收据号:4030857;开票日期:2015年6月30日;金额:122002元;房号:1-2-404)丢失,声明作废。

▲耿圣杰的出生医学证明(编号:M411771262)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳县五星乡格日杂门市的营业执照(注册号:410928626306199)正本不慎丢失,声明作废。

▲贺昶玮的出生医学证明(编号:1410562173)不慎丢失,声明作废。

▲孔天佑的出生医学证明(编号:Q411716722)不慎丢失,声明作废。

▲鲁子墨的出生医学证明(编号:Q410602593)不慎丢失,声明作废。

▲白馨璐的出生医学证明(编号:Q411684167)不慎丢失,声明作废。

濮阳市兴隆棉制品有限公司(统一社会信用代码:91410928MA3XEXH23X)申请注销。特此公告
濮阳市兴隆棉制品有限公司
2018年12月10日

2018 第十二届腾讯杯青少年 VEX 机器人亚洲锦标赛落幕

市一中代表队获一等奖

本报讯 12月3日,在澳门举办的2018第十二届腾讯杯青少年 VEX 机器人亚洲锦标赛落下帷幕,市一中代表队荣获大赛一等奖和最佳表现惊奇奖,并取得参加世界锦标赛资格。

青少年 VEX 机器人亚洲锦标赛由亚洲机器人联盟主办,旨在培养亚太地区中小学生的科技创新精神和动手实践能力,加强各国青少年和机器人爱好者之间的交流沟通,推动亚太地区青少年机器人教育发展,2007年以来每年举办一届。第十二届锦标赛为期4天,共有来自中国、新加坡、韩国、马来西亚、哈萨克斯坦等国家和地区的450支队伍2000余名选手参赛。

市教育局、市科协高度重视,选派市一中代表队参加比赛。市一中积极组建参赛队伍,经过层层筛选,派出教师李征和队员张炜康、乔路翔、范乙宏、刘子郁组成代表队,与省内其他代表队一起参赛。

作为我市唯一一支参赛队,市一中代表队不负众望,获得了决赛第六名的好成绩,最终获得大赛一等奖和最佳表现惊奇奖。(本记)

《服务礼仪标准手册》成为信原物业员工的香饽饽

本报讯(记者 贺德敬 通讯员 李菁)河南省信原物业服务有限公司(以下称“信原物业”)自行编制的《服务礼仪标准手册》历经7个月的磨砺,于近日完成并下发到每名员工手中。今后,信原物业全体员工在服务礼仪方面有了自己的行为规范,该公司也将以《服务礼仪标准手册》严格要求、培训、考核员工,促使他们在日常工作中以规范的程序、动作、仪态、着装、表情进行规范服务,把信原物业的“六心服务”理念体现在工作中。

《服务礼仪标准手册》共涉及5大工种12个岗位,涵盖物业服务的方方面面,堪称物业行业礼仪大全。在编制过程中,信原物业出动了大量的人力、物力,其目的是以此作为范本,全面提高小区服务品质和员工的服务质量、礼仪水平。

这是一个追求美好的历程。《服务礼仪标准手册》梳理、归纳、总结了公司工作中的礼仪应用实际,借鉴了行业礼仪的先进经验,并深入一流企业实地观摩,学习才得以编纂完成。《服务礼仪标准手册》所有的图片全是公司下辖的13家分公司、服务项目中选拔精干人才,进行学习培训,一次次集中在海斯顿项目进行拍摄的,有时为了了一幅图片完美呈现,往往需要反复拍摄多遍,整本《服务礼仪标准手册》图片有4500幅之多。

这是一个快乐的历程。信原物业总经理郑广乾主导、策划、制作这本《服务礼仪标准手册》,对里面的内容、标准、使用、作用和推广都进行了详细的规划指导。信原物业员工姜丽用自己的化妆术把参加拍摄的美女们装扮得光彩夺目,她感受到了满足;信原物业礼仪兴趣小组对文字进行了全面审核把关,奠定了《服务礼仪标准手册》的规范性。

这是一个成长的历程。参加拍摄的员工全部来自信原物业一线工作人员。除参加数次集体培训外,在拍摄过程中,他们得到了来自中国移动濮阳分公司礼仪培训师李静老师的指导,使得他们的服务礼仪有了更大更快的进步,拍摄过程也是一种成长的过程。

这是一个提升的历程。信原物业动用如此巨大的人力、物力、财力,对员工的基础培训做起,专门聘请多名专业人士为员工进行全方位、大力度的礼仪培训,在具备了相当的礼仪基础后才开始运作、策划、制作、印刷、推广《服务礼仪标准手册》,这些都证明:提升服务质量、提高客户满意度,信原物业是认真的。2018年是信原物业的“六心服务年”“服务提升年”,《服务礼仪标准手册》的出炉,标志着信原物业扎扎实实迈出了第一步。以后,这个步伐将更加稳健、扎实。



冬闲季节,我市十几个戏曲文艺团体精心准备了多部传统和现代剧目,积极开展送戏下乡活动,把舞台搭在村头,让农民在家门口看大戏。图为12月9日,濮阳县大弦戏艺术传承中心剧团在华龙区孟村乡演出。

本报记者 贺德敬 摄

培育和践行社会主义核心价值观

公告

省贫困县濮阳县拟2018年申请退出贫困县序列,定于2018年12月4日—20日对濮阳县脱贫攻坚工作开展市级初审工作,现设立举报电话,接受群众监督。举报电话:0393-4415838 举报信箱:pysjpb@163.com

濮阳市脱贫攻坚领导小组
2018年12月3日

猪窝里蹿出脱贫路

62个猪圈里,猪一头挨着一头。一有人来,它们立马嗷嗷叫唤着蜂拥到食槽边。听着这嘈杂的叫声,南乐县韩张镇罗庄村贫困户罗艳超和妻子马战如脸上露出了欣慰的笑容。

“大猪、小猪加起来,有400多头。今年估计能挣个六七万,除了还款和花销,还能攒个一两万。今年我家就能脱贫!”11月6日,罗艳超说。

罗艳超原来在外打工,一天挣几十元,不足以负担家庭支出。自2008年起,夫妻俩开始在老家小院里养猪。开始的几年,因养殖规模小、技术水平低,他们没有挣到钱。2015年,在村党支部的帮扶下,罗艳超找到村里一处废弃场所,正式办起了养猪场。

“养猪是个苦力活,一天到晚忙个不停。”罗艳超说,他和妻子每天都

要花5个多小时清理猪圈,而且每天还要调配饲料、添料、出粪。夏天热的时候,还要给猪洒水降温。“这种忙和辛苦,我们是不怕的。俩孩子上学要花钱,再说,咱年纪轻轻的,不能怕累,得有打拼精神。”罗艳超说。

罗艳超怕的是猪生病。2017年冬天,罗艳超家的猪得了流感,每天都有猪死亡,一天损失好几千元,夫妻俩心疼得吃不下饭、睡不着觉。夜晚寒风刺骨,夫妻俩轮流披着棉袄在猪圈转悠。猪从发病到恢复,整整45天。那段时间,夫妻俩累瘦了一圈不说,还赔得一塌糊涂。

面对罗艳超遭遇的打击,驻村第一书记曹亚东和村“两委”积极协调,帮他

申请了5万元的小额贴息贷款和5万元的低息贷款。罗艳超决定重整旗鼓,积极参加养殖培训,不断学习、揣摩,渐渐摸索出养猪经验。2018年上半年,在夫妻俩的精心打理下,养猪场终于走上规模化道路。

日子好转起来的罗艳超,没有忘记仍然贫困的乡亲。他与村里两户贫困户签订劳动合同,日工资50元,让他们有了稳定收入。

“下一步,我想继续扩大养猪场的规模,在自己致富的同时,带领大家一起致富!”罗艳超表示。

本报记者 段利梅 通讯员 冯云丽



12月3日,范县辛庄镇高村的王大等在自家院子里展示新安装的自来水管。近年来,范县把扶贫攻坚与实施农村饮水安全工程结合起来,着力解决沿黄滩区贫困群众的吃水问题。目前,该县包括151个贫困村在内的49万村民全部告别苦咸水,吃上了清甜的安全水。

本报记者 贺德敬 摄

濮阳市河长制办公室发布公告公布河(湖)长名单

根据《市委办公室 市政府办公室关于调整濮阳市第一总河长、总河长、副总河长、市级河长的通知》(濮办字〔2018〕43号)文件精神。现将调整后的濮阳市第一总河长、总河长、副总河长、市级河长及市级河长负责的河湖流经县区的河(湖)长名单予以公布。

一、市级第一总河长、总河长、副总河长						
第一总河长: 市委书记宋殿宇						
总河长: 市委副书记、市长杨青政						
副总河长: 副市长张连才						
二、市级河长及市级河长负责的河湖流经县区的河(湖)长名单						
序号	河流	市级河长	职务	干流及主要支流	流经县区	县级河长
1	马颊河	宋殿宇	市委书记	马颊河(含第一濮南干渠)	濮阳县	张宏义 副市长、县委书记
						赵月 副县长
						刘洪浩 区党委书记
						高尚功 区委副书记、区长
						王世锋 副区长
						党工委书记
						任献刚 党工委委员、综合办主任
						冯向军 县委书记
						刘冰 县委副书记
						牟海岩 副县长
2	黄河	杨青政	市委副书记、市长	黄河	濮阳县	冯庆伟 县委副书记、县长
						台彪 县委副书记、县长
						曹洪珍 县委副书记、县长
						魏俊峰 县委副书记、县长
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 杨运波 县委书记
						濮阳县 郭发波 农业地区管委会主任
						开发区 侯献峰 党工委委员、管委会副主任
						清丰县 刘兵 县委副书记、县长
						清丰县 赵建刚 县委副书记
3	引黄入冀补淀工程总干渠(濮阳段)	邵景良	市委副书记	引黄入冀补淀工程总干渠(濮阳段)	濮阳县	杨瑞峰 县委书记
						濮阳县 李锦峰 县委副书记、组织部长
						濮阳县 刘玉林 副县长
						濮阳县 郝林峰 副区长
						濮阳县 曹智敏 副县长
						濮阳县 刘勇 县委副书记
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
						濮阳县 李仁后 县委常委、县人武部部长
						濮阳县 冯庆伟 县委副书记
4	卫河	王殿文	市委常委、常务副市长	卫河	濮阳县	杨瑞峰 县委书记
						濮阳县 李锦峰 县委副书记、组织部长
						濮阳县 刘玉林 副县长
						濮阳县 郝林峰 副区长
						濮阳县 曹智敏 副县长
						濮阳县 刘勇 县委副书记
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
						濮阳县 李仁后 县委常委、县人武部部长
						濮阳县 冯庆伟 县委副书记
5	濮卫河	孙永振	副市长	濮卫河	濮阳县	孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
						濮阳县 李仁后 县委常委、县人武部部长
						濮阳县 冯庆伟 县委副书记
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
						濮阳县 李仁后 县委常委、县人武部部长
						濮阳县 冯庆伟 县委副书记
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
6	老马颊河	黄守玺	副市长	老马颊河	华龙区	左留成 副区长
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
						濮阳县 李仁后 县委常委、县人武部部长
						濮阳县 冯庆伟 县委副书记
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
						濮阳县 李仁后 县委常委、县人武部部长
						濮阳县 冯庆伟 县委副书记
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
7	濮水河	高建立	副市长	濮水河	华龙区	祁炳杰 党工委委员
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
						濮阳县 李仁后 县委常委、县人武部部长
						濮阳县 冯庆伟 县委副书记
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
						濮阳县 李仁后 县委常委、县人武部部长
						濮阳县 冯庆伟 县委副书记
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
8	第二濮南干渠	张连才	副市长	第二濮南干渠	濮阳县	胡庆兵 副县长
						濮阳县 曹智敏 副县长
						濮阳县 刘勇 县委副书记
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
						濮阳县 李仁后 县委常委、县人武部部长
						濮阳县 冯庆伟 县委副书记
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
						濮阳县 李仁后 县委常委、县人武部部长
9	金堤河	郭智深	副市长	金堤河	濮阳县	韩占府 区管委副主任
						濮阳县 曹智敏 副县长
						濮阳县 刘勇 县委副书记
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
						濮阳县 李仁后 县委常委、县人武部部长
						濮阳县 冯庆伟 县委副书记
						濮阳县 孙庆伟 县委副书记、县长
						濮阳县 李庆峰 县委副书记
						濮阳县 李仁后 县委常委、县人武部部长

市、县区党政领导干部接待上访群众日程安排表

时间	12月10日 星期一	12月11日 星期二	12月12日 星期三	12月13日 星期四	12月14日 星期五
濮阳市	黄守玺 市委副书记、市委办公室主任	无	孙永振 副市长	无	无
濮阳县	曹智敏 县委常委、县委办主任	杨瑞峰 县委副书记	孙恩祥 县委常委、组织部长	田继引 县委常委、宣传部长	王淑娟 县委常委、统战部部长
清丰县	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任
南乐县	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任
范县	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任
台前县	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任
华龙区	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任
开发区	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任
行政一体化示范区	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任
濮阳工业园区	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任	曹智敏 县委常委、县委办主任

市领导参加“党员主题活动日”活动

本报讯 12月7日,市委组织部机关党委与华龙区建设办站前社区党支部联合开展“党员主题活动日”活动,市委常委、组织部部长余广庆参加活动。

活动中,党员干部共同学习了习近平总书记在中共中央政治局第十次集体学习时的重要讲话精神、《中国共产党支部工作条例(试行)》,观看了教育短片《榜样3》,为12月入党的10名党员过“政治生日”,并现场交纳了12月份党费。余广庆指出:党员干部要牢记习近平总书记的重要讲话精神,始终坚持“严把德才标准、坚持公正用人、拓宽用人视野、激励干部积极性”四个原则;认真学习贯彻《中国共产党支部工作条例(试行)》,发挥基层党组织引领作用,落实好支部组织生活,充分发挥党员的先锋模范作用。

就下一步如何深入开展“党员主题活动日”活动,余广庆强调:要坚持把“党员主题活动日”打造成党员规范化、常态化、制度化接受教育的活动平台,及时传达贯彻上级党委决议决定;要坚持把创新理念融入“党员主题活动日”活动,将该活动与岗位奉献、义务劳动等深度融合;要坚持把服务群众作为“党员主题活动日”活动的立足点,切实提高群众对党组织的认同感、亲近感、获得感。(濮组人)

市领导调研督导全国文明城市创建工作

本报讯(记者 王莹)12月7日,市委常委、宣传部部长张锦印深入我市部分农贸市场、老旧小区、建筑工地等处,调研督导全国文明城市创建工作。市住建局、市市场发展服务中心、华龙区、开发区、中原油田等相关部门负责人参加调研。

张锦印一行先后到市城区卫河市场、谢东小区商业街、市建设工程公司家属院和中原油田文明路农贸市场等处,详细了解工作开展情况,对环境卫生不整洁、乱搭乱建、公益广告设置不达标等突出问题,现场逐一提出明确要求,并责成相关部门立即整改到位。

张锦印强调:各级各相关部门要充分认识到全国文明城市创建工作的重要性,密切配合,协同作战,形成齐抓共管的强大合力;聚焦问题,对占道经营、车辆随意停放、广告乱贴乱画等问题,全面排查,整改到位,不留死角;加大宣传力度,提升宣传水平,营造浓厚氛围;建立长效机制,提高工作效率,科学管理,全面推进全国文明城市创建工作。

持续深化文明城市创建

市城区乡镇办秋冬季大气污染防治工作推进会召开

本报讯(记者 王庆红)12月7日,我市召开市城区乡镇办秋冬季大气污染防治工作推进会,分析当前大气污染防治面临的严峻形势,通报市城区及周边乡镇办在具体工作中存在的问题,安排部署下一步工作。副市长黄守玺出席会议。

会议指出,市城区及周边乡镇办是全市大气污染防治的重点区域,是各项工作能否落地见效的关键一环。市城区及各乡镇办在推进大气污染防治工作中,要提高政治站位,克服麻痹思想,严格落实责任,以壮士断腕的决心、背水一战的勇气和攻城拔寨的拼劲,打好年终冲刺战。

会议要求,各级各相关单位要强化属地责任、行业监管责任、企业主体责任和督导检查责任,严格经济奖惩和责任追究,把大气污染防治工作抓实、抓好、抓出成效,确保完成秋冬季大气污染防治目标任务。

南乐县司法局“送法进校园”护航青少年健康成长

本报讯(记者 段利梅 通讯员 卞汉杰)在校园里开展“宪法晨读”主题活动,为学校聘任法制副校长,为学生上法制课、发放法制宣传品……今年年初以来,南乐县司法局采取多项措施,不断丰富“送法进校园”活动,有效增强了学生知法、懂法、守法意识,为广大青少年学生健康成长提供了坚强保障。

形式多样化,普法效果强。为培育青少年学生的法制意识、爱国意识,将法制的种子植入他们的心田,南乐县司法局抓好“开学第一课”,每周一早上“国旗下讲话”等时机,举办法制讲座,引导学生严格遵守校规校纪,提高学生的法制素养。新修订的宪法实施以来,该局率先组织普法志愿者到南乐县第四实验小学开展宪法学习宣传系列活动,在各班级开展“宪法在我心中”主题班会,创办宪法图书角,并为学生送去青少年法制教育读本300余套,将法制理念融入学生的日常学习和生活中。

宣传实时化,普法内容新。自扫黑除恶专项斗争开展以来,该局多次在校园内开展集中普法宣传活动,通过举办知识讲座等方式,结合青少年违法犯罪案例,向在校师生普及扫黑除恶专项斗争知识,发起拒绝校园暴力签名活动,号召大家积极参与到与黑恶势力做斗争的行动中来。与此同时,该局还把防溺水、道路交通规则、拒绝黄赌毒、反恐怖、反间谍等知识搬到课堂,增强广大学生的安全防范意识。

学校全覆盖,普法阵地广。9月底,该局联合县人民法院、县人民检察院、县公安局、县教育局等部门,为全县89所幼儿园、中小学校聘任法制副校长,护航未成年人健康成长。各校法制副校长将协助学校组织开展法制宣传教育工作,每学期为师生开展不少于2次的法制教育宣传活动。截至11月底,该局担任法制副校长的政法干警已到千口镇中心校、杨村乡小学等7所学校为师生上法制课。

南乐县司法局负责人表示,今后,该局还将以“12·4”国家宪法日活动为契机,举办更多普法宣传活动,让法制阳光照耀青少年的成长之路。

短讯

●11月27日至29日,由开发区财政局举办的2018年度民生政策培训班开班。该区7个乡镇办的农村财务会计和大部分财政干部参加了培训。(王金勇 闫帅)